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У ці світлі пасхальні дні, а саме 29 квітня,  свій народження святкує настоятель храму
Успіння Пресвятої Богородиці Української Православної Церкви Київського Патріархату,
що у селі Раденичі Мостиського благочиння (деканату) митрофорний протоієрей
Миколай Різничок. Ось уже 22 роки, як отець Миколай, молитовно турбується про нашу
громаду. Кожному, хто до нього звертається, знає, як допомогти. Без слів, відчуває та
розуміє,  і Божим словом намагається лікувати наші душі і серця.

      

    Ми, парафіяни села,  щиро вітаємо свого духівника з уродинами і дякуємо за нього
Господу Богу. Щиро просимо у Всевишнього для отця Миколая міцного здоров*я,  сил у
духовних трудах, добра для сім’ї. Нехай Пресвята Богородиця тримає вас та вашу родину
під Своїм Покровом.

  

   Великий дар Господь вам зволив дати –

  

   Пастерем поставив між людьми,
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   І владу дав, щоб нам гріхи прощати,

  

    Нас всіх вчинити Божими дітьми.

  

   На ваше слово сам Спаситель з неба

  

   Невидимо приходить на Престіл

  

    І Тілом-Кров’ю наші душі кормить,

  

   Із ваших рук в Літургії святій.

  

   Із ваших уст Він нас навчає віри,

  

   І Божих правд і правого життя.

  

   В трудних часах хоронить від зневіри,

  

   Проводить всіх до вічного життя.

  

   Тож хай Господь вам щедро помагає,
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   Ласки Свої з неба посилає

  

   Радості вам і добра на многії та благії літа

  

   Також у цей час, своє день народження святкує  псаломщик-дяк храму Успіння
Пресвятої Богородиці Остап Тлумак. 25 квітня йому виповнилось 60 років.  Окрім цього,
він відзначає і 40-річчя дякування на парафії.  Ці роки  дяк  наш прожив у невтомній
церковній праці, прославляючи Бога своїм співом. Тож ми, парафіяни, щиро вітаємо його
з таким подвійним ювілеєм. Бажаємо міцного здоров’я, радості і миру  у серці, твердості у
вірі, щедрих Божих Благословень та опіки Божої Матері вам та усій вашій родині.

  

   Нехай цвітуть під небом синьооким

  

   Ще довго-довго дні й літа,

  

   А тиха радість, чиста і висока,

  

   Щоденно хай до хати заверта!

  

   Бажаємо  вам сонця у зеніті,

  

   Любові, доброти і щастя повен дім,

  

   Нехай у серці розкошує літо

  

   І соняхом квітує золотим.
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   Хай постійний успіх, радість і достаток

  

   Сипляться до вас, немов вишневий цвіт,

  

   Хай життєвий досвід творить з буднів свята,

  

   Господь дарує довгих-довгих літ!

  

    

  

    

  

   З повагою і шаною парафіяни с. Раденичі.
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